

Nr. 410 21.02.2022



CAIET DE SARCINI

PRIVIND LUCRĂRILE DE SEMNALIZARE A ZONELOR DE PARCARE CU PLATĂ DE PE RAZA MUNICIPIULUI TIMIȘOARA

1. GENERALITATI

Serviciul public de interes local pentru administrarea parcarilor publice din municipiul Timișoara - TIMPARK are rolul de a administra și exploata toate locurile de parcare incluse în zona de aplicare a „Regulamentului de funcționare a sistemului de parcare a autovehiculelor în Municipiul Timișoara – TimPark” desfășurându-și activitatea în baza acestui Regulament.

Sistemul de parcare - TimPark se aplică în Municipiul Timișoara, în zonele/sectoarele de taxare delimitate conform Regulamentului, iar indicatoarele de semnalizare a zonelor vor fi montate în punctele de acces spre aceste zone. Zonarea tarifară și modificarea planului de zonificare și a planului de reglementare al staționarilor în interiorul zonei tarifare se va face doar cu aprobarea Consiliului Local al Municipiului Timișoara. În perimetrul sistemului de parcare se poate stabili ca pe anumite străzi/parcări să fie introdusă o taxare progresivă, la intervale orare, în funcție de durata ocupării unui loc de parcare din acea stradă/parcare. Pe străzile/parcările pe care s-a stabilit taxarea progresivă a staționării, respectiv modalitatea de taxare raportate la intervalul orar de staționare, vor fi semnalizate corespunzător prin intermediul unor plăci adiționale.

1.1 Obiectul și domeniul de aplicare

Prezentul caiet de sarcini se referă la lucrări de semnalizare, ce reglementează parcare în Municipiul Timișoara, precum și lucrări de montare a acestora pe stâlpii din țevă existenți sau pe stâlpi nou plantați. Totodată în zonele în care regimul de taxare a parcarilor se va extinde, indicatoarele se vor monta pe stâlpi noi, din țevă zincată cu diametrul de 60 mm și minim 2.2 mm grosimea peretelui.

COD CPV 45316200-7 Lucrări Instalare de echipament de semnalizare

1.2 Prevederi și condiții tehnice generale

Denumirea lucrării: Lucrări de semnalizare a zonelor de parcare cu plată a parcarilor publice, de pe raza Municipiului Timișoara,

Oferta se va întocmi astfel încât să cuprindă prețul în lei, pe bucată, pe bază de deviz, pentru toate lucrările.

Indicatoarele de parcare, montarea și calitatea acestora trebuie să corespundă prevederilor de standarde în vigoare SR 1848-2/2011.

2. DURATA CONTRACTULUI

Durata contractului va fi de maximum ____ zile de la semnarea contractului începând cu data _____, până la data de 31.12.2022.

3. CERINTE ȘI CONDIȚII MINIME IMPUSE EXECUTANTULUI

Executantul lucrărilor va obține avizul Poliției rutiere pentru lucrările de execuție în apropierea drumului public înainte de începerea lucrărilor, dacă este necesar.

3.1 Instrucțiuni minime si condiții tehnice

-Obiectul contractului va fi lucrări de semnalizare a parcărilor publice cu plata : indicatoare si stâlpi de susținere a indicatoarelor noi, confectionare indicatoare semnalizare, montare de indicatoare pe stâlpi de susținere existenti, mijloace auxiliare.

-Elementele pentru montajul indicatoarelor pe stâlpii de susținere (bride, șuruburi, coliere, bolțuri, etc) vor fi incluse in prețul indicatoarelor aferente.

-Șuruburile si piulițele utilizate, trebuie sa fie protejate anticoroziv. Elementele de fixare (coliere, bride, bolțuri) utilizate montarea elementelor de susținere trebuie sa fie protejate anticoroziv.

-Transportul indicatoarelor, a stâlpilor de susținere si a mijloacelor fixe de semnalizare a lucrărilor (si elementele auxiliare acestora) de la sediul furnizorului la sediul beneficiarului (locațiile stabilite in anexa) va fi in sarcina executantului lucrării.

-Suportul trebuie sa fie confectionat din tabla zincata ,cu colturile rotunjite si găuri pentru scurgerea apei.

-Indicatoarele ce reglementează parcare se vor confectiona prin operațiunea de lipire pe panoul suport, nou sau existent, a unui autocolant adeziv care va fi achiziționat de către beneficiar si pus la dispoziția executantului lucrării.

-Lipirea autocolantului adeziv ,atât pe panou suport nou cat si pe cel existent se va face după ce suportul a fost curățat si degresat, prin presarea „la rece” la calandru. Indicatorul astfel rezultat se va păstra cel puțin 24 de ore la temperatura încăperii între 20 si 25 de grade Celsius

-Oferta pentru stâlpii de susținere va fi in lei, fiind confectionați din țevă zincata cu diametrul D=60 mm si minim 2.2 mm grosimea peretelui. Stâlpii trebuie sa fie prevăzuți in partea inferioara cu, elemente de fixare in beton si antirotire, iar in partea superioara sa aibă capace din plastic. Aceștia vor avea fundații cubice individuale cu dimensiunea de 40x40x70 cm, din beton de ciment de clasa C12/15

-Toate indicatoarele care nu mai pot fi refolosite, (îndoite, găurite, rupte sau ruginite iremediabil) se vor preda cu proces verbal către beneficiar.

-Cantitățile pentru care se va întocmi oferta, sunt prezentate in tabelul următor.

Nr. Crt	Denumire Lucrare	UM	Cantitate
1	Demontarea indicatoarelor existente	buc	640
2	Scoaterea stâlpilor deteriorați, existenți	buc	30
3	Plantare stâlpi in zonele noi de parcare si înlocuirea celor deteriorați	buc	300
4	Montare indicatoare de semnalizare a zonelor de parcare cu plata	buc	1850
5	Recondiționare indicatoare 850/500 mm prin aplicare autocolant	buc	550
6	Recondiționare indicatoare 300/500 mm prin aplicare autocolant	buc	600
7	Confectionare indicatoare de semnalizare a zonelor de parcare 850/500 mm	buc	700

-Operațiunile de demontare ,montare se succed ,se demontează indicatorul cu grafica veche si se montează imediat un indicator cu grafica noua. Este prognozat ca un procent de 90% din panourile existente să se poată refolosi.

-Cerințele caietului de sarcini sunt minime, iar nerespectarea acestora in totalitate conduce la respingerea ofertei

4. RECEPȚIA LA TERMINAREA LUCRĂRILOR

Recepția la terminarea lucrărilor se efectuează în conformitate cu prevederile prezentului Caiet de Sarcini.

Executantul trebuie să comunice beneficiarului data terminării lucrărilor, iar acesta demarează începerea recepției lucrărilor.

Recepția cantitativă și calitativă se execută de către o comisie de recepție, numită de beneficiar.

Recepția se efectuează prin determinări vizuale. Se va examina respectarea prescripțiilor caietului de sarcini, respectarea standardului SR 1848-2/2011, examinarea vizuala a poziției indicatorului în funcție de geometria drumului, verificarea calității de montaj a stâlpilor, verificarea cantităților din teren în raport cu datele furnizate de executantul lucrărilor

În situația în care comisia de recepție constată deficiențe de calitate ale lucrărilor comisia poate hotărî remedierea acestora pe cheltuiala executantului.

La terminarea examinării, comisia va consemna observațiile și concluziile în procesul verbal de recepție, cu constatările făcute, propunând admiterea cu sau fără obiecții a recepției, amânarea sau respingerea ei.

În cazul în care admiterea recepției se face cu obiecții, în procesul - verbal de recepție se vor indica în mod expres acele lipsuri care trebuie remediate.

Termenele de remediere se vor conveni cu executantul.-

5. CONDITII DE DECONTARE

-Decontarea lucrărilor se va face în baza procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor, prin OP la 30 de zile de la data emiterii facturilor.

6. GARANTII

-Fiecare indicator trebuie însoțit de un buletin de calitate din care să rezulte că produsele sunt conforme cerințelor SR 1848-2/2011

-Lucrările vor fi garantate 24 de luni de la terminarea lucrărilor iar în timpul perioadei de garanție, executantul are obligația de a efectua toate remediile constatate de către beneficiar pe cheltuiala proprie

7. NORME DE TEHNICA SECURITĂȚII MUNCII ȘI PROTECȚIA MEDIULUI

La toate serviciile/lucrările efectuate se vor respecta normele de tehnica securității muncii în vigoare, pentru lucrări de drumuri. Pe toată durata executării lucrărilor beneficiarul este degrevat de orice responsabilitate.

Executantul va respecta prevederile legislației în vigoare în ceea ce privește protecția mediului, inclusiv cele ce derivă din recunoașterea principiului "poluatorul plătește". În situația oricărui eveniment de mediu provocat de executant (angajat/ colaborator al executantului), acesta va fi considerat „poluator”.

Executantul trebuie să evite orice agresiune asupra mediului prin poluarea apei, aerului, solului cu deșeuri, produse petroliere sau alte materiale periculoase, prin depășiri ale nivelului de zgomot admis.

După încheierea lucrărilor, executantul va asigura curățenia la locul de muncă.

8. ANEXE

8.1. Lista cu zonele, subzonele și strazile care fac parte din sistemul de parcare cu plată Timpark, cât și lista cu zonele, subzonele și strazile care au fost recent adăugate în sistemul de parcare cu plată Timpark se regăsesc în **anexa 1**.

8.2. Lista cu devizele lucrărilor care se vor efectua este cuprinsă în **anexa 2**.

Sef Birou Evidenta, Monitorizare
si Exploatare Parcari Publice

Alin NIȘTOR

Anexa nr. 1 la

**Caietul de sarcini privind lucrările de semnalizare a zonelor
de parcare cu plata de pe raza Municipiului Timișoara**

Anexa 1

**Anexa zonelor si subzonelor de parcare cu taxa
Strazi existente si strazi noi**

V1

1	Huniade, P-ța (Parcare Modex) - tarif progresiv		Fosta V1/V2
2	Lenau, Nikolaus (Parcare Hotel Central) - tarif progresiv		Fosta V1/V2
	Total		

V2

1	Bratianu, Ion C. - tarif progresiv		Fosta V6/V7
2	Telbisz, Carol - tarif progresiv		Fosta V6/V7
	Total		

V3

1	Brediceanu, Coriolan	nou	Fosta R3
2	Dima, Gheorghe	nou	Fosta R3
3	Paris	nou	Fosta R3
4	Republicii, B-dul. - tarif progresiv	nou	Fosta R3
5	Timisoara 700, P-ța		Fosta R3
	Total		

V4

1	16 Decembrie 1989	nou	Fosta R4
2	20 Decembrie 1989	nou	Fosta R4
3	Eminescu, Mihai	nou	Fosta R4
4	Ferdinand I, Regele	nou	Fosta R4
	Total		

V5

1	Bratianu, Ionel I.C., P-ta.	nou	Fosta R1/R2
2	Hector		Fosta R7
3	Luther, Martin		Fosta R1/R2
4	Oituz		Fosta R1/R2
5	Proclamatia de la Timisoara - tarif progresiv		Fosta R1/R2
6	Sfantul Gheorghe, P-ta. - tarif progresiv		Fosta R1/R2
7	Tepes, Voda, P-ta.	nou	
	Total		

V6

1	Cartan, Badea (Piata)		
	Total		

R1

1	Chinezul, Paul		Fosta R1
2	Corvin, Matei		Fosta R1
3	Cosbuc, George		Fosta R1
4	Doinei, Intrarea	nou	
5	Marasti	nou	
	Total		

R2

1	Brediceanu, Coriolan		Fosta R3
2	Cosma, Aurel, Dr.		Fosta R3
3	Craiului, Piatra		Fosta R3
4	Enescu, Col.		Fosta R3
5	Gabor, Liviu, Dr.		Fosta R3
6	Nemoianu, Iosif, Dr.		Fosta R3
7	Ioan, Sfantul		Fosta R3
	Total		

R3

1	Andrasiu, Gheorghe		Fosta R5
2	Bejan, Silviu		Fosta R5
3	Borza, Alexandru, Acad.		Fosta R5
4	Cristea, Miron, Patriarh		Fosta R5
5	Eminescu, Mihai		Fosta R5
6	Enescu, George		Fosta R5
7	Huniade, P-ța		Fosta R5
8	Loga, C-tin Diaconovici		Fosta R5
9	Robespierre, Maximilien de		Fosta R5
	Total		

R4

1	13 Calarasi, Regimentul		Fosta R6/R7
2	Banciu, Leontina, Martir		Fosta R6/R7
3	Beethoven, Ludwig van		Fosta R6/R7
4	Brasey, Rene		Fosta R6/R7
5	Coanda, Henri		Fosta R6/R7
6	Eminescu, Mihai		Fosta R6/R7
7	Goldis, Vasile		Fosta R6/R7
8	Heine, Henrich		Fosta R6/R7
9	Loga, C-tin Diaconovici		Fosta R6/R7
10	Medicinei		Fosta R6/R7
11	Murgu, Eftimie, P-ta.		Fosta R6/R7
12	Petrescu, Camil		Fosta R6/R7
13	Revolutiei 1989, B-dul.		Fosta R6/R7
14	Cicio-Pop, Stefan		Fosta R6/R7
	Total		

R5

1	Ionescu, Take		Fosta G11/G12
2	Popovici, Aurel C.		Fosta G11/G12
3	Sapca, Popa		Fosta G11/G12
4	Zurobara		Fosta G11/G12
5	Bucuresti	nou	
	Total		

R6

1	Braniste		Fosta G11/G12
---	----------	--	---------------

2	Cartan, Badea		Fosta G15
3	Draghici, Melentie, Protop.	nou	
4	Iorga, Nicolae		Fosta G11/G12
5	Mocioni, Andrei, Str.	nou	
6	Semenic		Fosta G11/G12
	Total		

G1

1	Burebista	nou	
2	Teiului	nou	
3	Amforei	nou	
4	Stelelor	nou	
5	Labirint	nou	
6	Dropiei	nou	
7	Cetatii, B-dul.		Fosta G17
8	Lazar, Gheorghe		Fosta G17
9	Timis	nou	
10	Ulmului	nou	
11	Torontalului, Calea		Fosta G17
	Total		

G2

1	Teiului	nou	
2	Circumvalatiunii, Str.		Fosta G16
3	Consiliul Europei, P-ta.		Fosta G16
4	Zanelor, Intrarea	nou	
5	Brandusei	nou	
6	Perlea, Ionel, Aleea		Fosta G16
7	Zaicu, Ion, Pictor	nou	
8	Umbroasa, Intrarea	nou	
9	Libelulei, Aleea	nou	
10	Burebista	nou	
11	Sever, Bocu	nou	
	Total		

G3

1	Dragalina, Ion, G-ral.		Fosta G19/G20
2	Garii		Fosta G19
3	Muresanu, Andrei		Fosta G21
4	Republicii, B-dul.		Fosta G21
5	Seiller, Anton		Fosta G21
6	Titulescu, Nicolae, Splai		Fosta G21
	Total		

G4

1	Costin, Miron		Fosta G20
2	Endre, Ady		Fosta G20
3	Ghica, Ion		Fosta G20
4	Gojdu, Emanoil		Fosta G20
5	Vladimirescu, Tudor, Splai		Fosta G20

6	Zugrav Nedelcu		Fosta G20
	Total		

G5

1	16 Decembrie 1989		Fosta G22
2	Carol I, Regele		Fosta G22
3	Maniu, Iuliu		Fosta G18
4	Vacarescu, Iancu	nou	
	Total		

G6

1	Berthelot, Henri, G-ral.		Fosta G25
2	Cipariu, Timotei		Fosta G25
3	Metianu, Ioan, Mitropolit		Fosta G25
4	Mocioni, Alexandru, P-ta.		Fosta G25
5	Motilor		Fosta G25
6	Plevnei, P-ta.		Fosta G25
7	Radulescu, Ion Heliade		Fosta G25
8	Treboniu, Laurian		Fosta G25
	Total		

G7

1	Brancoveanu, C-tin.		Fosta G23
2	Corbului	nou	
3	Odobescu, Zona		Fosta G23
4	Porumbescu, Ciprian		Fosta G23
5	Romulus		Fosta G23
	Total		

G8

1	Balcescu, Nicolae, P-ta.		Fosta G27
2	Baran, Coriolan		
3	Barbu, Filaret		
4	Madgearu, Virgil		
5	Mihai Viteazul, B-dul.		
6	Onetiu, Virgil		
7	Remus		
8	Romulus		
9	Rozalia, Sfanta		
	Total		

G9

1	Andronescu, Plautius	nou	
2	Arges		Fosta G26
3	Bartok, Bela		Fosta G26/G28
4	Bisericii, P-ta.		Fosta G26
5	Candea, Aurel		Fosta G26
6	Crucii, P-ta.		Fosta G26
7	Curea, Ioan		Fosta G28
8	Ghirlandei	nou	
9	Lalescu, Traian		Fosta G28
10	Muhle, Wilhelm	nou	
11	Parvan, Vasile, nr. 5 si nr. 5A		Fosta G29

12	Popovici, George, Protop.		Fosta G26
13	Putna		Fosta G26/G28
14	Ramneantu, Petre		Fosta G26/G28
15	Titel, Sorin		Fosta G26
16	Varlaam, Mitropolitul		Fosta G26
17	Vidu		Fosta G28
	Total		

G10

1	Barbu, Iscovescu	nou	
2	Coposu, Corneliu, Nr. 1		Fosta G29
3	Coposu, Corneliu, Blvd.	nou	
4	Delfinului	nou	
5	Pestalozzi, J.H.		Fosta G29
6	Eroilor de la Tisa		Fosta G30
7	Varadia	nou	
8	Socrate	nou	
9	Salceanu, Cornelia	nou	
10	Ofcea	nou	
11	Nicolint	nou	
12	Miorita	nou	
13	Milcov	nou	
14	Mehadia	nou	
15	Daliei	nou	
16	Charles, Darwin	nou	
17	Catargiu, Lascar	nou	
	Total		

G11

1	3 August 1919		Fosta G14
2	Abrud		Fosta G13
3	Caragiale, Ioan Luca		Fosta G14
4	Dacilor		Fosta G14
5	Lintia, Dionisie, Prof.		Fosta G13
6	Lonovici, Joseph, Episc.		Fosta G14
7	Marinescu, Gheorghe, Dr.		Fosta G14
8	Miclosi, Corneliu, Acad.		Fosta G14
9	Nischbach, Joseph, Episc.		Fosta G14
10	Nistrului, Splaiul		Fosta G13
11	Romanilor, P-ta.		Fosta G14
12	Traian, P-ta.		Fosta G14
13	Zlatna		Fosta G13
	Total		

A1

1	Aradului, C-lea.		Fosta A43
2	Torontalului, Calea		Fosta A44
3	Bucovinei	nou	
4	Liege	nou	
	Total		

A2

1	16 Decembrie 1989		Fosta A46
2	Sagului, C-lea.		Fosta A46
3	Clabucet	nou	
4	Steaua, Zona (Intrarea Timotei Popovici)	nou	
5	Vulturilor	nou	
6	Luceafarul	nou	
	Total		

A3

1	Barnuti, Simion		Fosta A42
2	Rares, Petru, P-ta.		Fosta A41
3	Vlaicu, Aurel, P-ta.		Fosta A41
4	Zavoi	nou	Fosta A41
	Total		

A4

1	Aries		Fosta A45
2	Bulbuca, Iosif, Dr.		Fosta A45
3	Casa Tinereții (Parcare)		Fosta A45
4	F.C. Ripensia, Aleea	nou	
5	Muresan, Ioan, Dr.		Fosta A45
6	Podeanu, Aurel, Dr.	nou	
7	Rebreanu, Liviu, Blvd.	nou	
8	Spitalul Județean (Parcare)		Fosta A45
	Total		

A5

1	Arenei, Intrarea	nou	
2	Cristalului, Aleea	nou	
3	Istvan Andrei, Martir, Aleea	nou	
4	Sirius	nou	
5	Uranus	nou	
	Total		

A6

1	Astrilor	nou	
2	Azurului, Aleea	nou	
3	Icar, Aleea	nou	
4	Nagy, Eugen, Martir, Aleea	nou	
5	Orion	nou	
6	Sirius	nou	
	Total		

A7

1	Cristalului, Aleea	nou	
2	Prezan, C-tin., Maresal	nou	
3	Sudului, Bd-ul.	nou	
4	Uranus	nou	
5	Vega, Intrarea	nou	
	Total		

A8

1	Balmus, Vasile, Martir	nou	
2	Oglinzilor	nou	

3	Prezan, C-tin., Maresal	nou
4	Astrilor	nou
5	Nagy, Eugen, Martir, Aleea	nou
6	Orion	nou
	Total	

A9

1	Nicoara, Elena, Martir	nou
2	Versului	nou
3	Sanatatiei, Aleea	nou
	Total	

A10

1	Juganaru, Dumitru, Martir	nou
2	Crivaia	nou
3	Magura	nou
	Total	

TOTAL SUBZONE	
----------------------	--

OBS:In dreptul strazilor noi aparute in sistemul de taxare al TIMPARK este scris "Nou". In dreptul celorlalte strazi va scrie subzona din care a facut parte in trecut

TimPark-societate publica
 Lucrari de semnalizare cu
 indicatoare specifice a
 zonelor Timpark

Lista cu cantitatile de lucrari
 Deviz oferta Demontarea indicatoarelor de
 semnalizare a zonelor de parcare
 existente

Categoria de lucrari: 0880

```

=====
= NR. SIMBOL ART.   CANTITATE      UM          PU MAT  VAL MAT  =
=  D E N U M I R E                PU MAN  VAL MAN  =
=                                A R T I C O L    PU UTI  VAL UTI  =
=                                PU TRA  VAL TRA  =
= SPOR MAT MAN UTI          GR./UA   GR.TOT.      T O T A L  =
=====
001  DF21A1   [ 2] BUC.          1.000
Demontarea indicatoarelor de semnalizare
a zonelor de parcare cu plata
    
```

Cheltuieli directe din articole:

GREUTATE	MATERIALE	MANOPERA	UTILAJ	TRANSPORT	TOTAL
Din care:					
Valoare aferenta utilaje termice			=		
Valoare aferenta utilaje electrice			=		

Alte cheltuieli directe:

-CONTRIBUTIE ASIGURATORIE PENTRU MUNCA

Total cheltuieli directe:

GREUTATE	MATERIALE	MANOPERA	UTILAJ	TRANSPORT	TOTAL
----------	-----------	----------	--------	-----------	-------

Cheltuieli indirecte:

Profit:

TOTAL GENERAL DEVIZ:
 TVA
 TOTAL cu TVA

PROIECTANT

CONTRACTANT (OFERTANT)

TimPark-societate publica
 Lucrari de semnalizare cu
 indicatoare specifice a
 zonelor Timpark

Lista cu cantitatile de lucrari
 Deviz oferta Deplantarea (scoaterea) stalpilor
 pentru indicatoare de semnalizare
 a zonelor de parcare

Categoria de lucrari: 0880

```

=====
= NR. SIMBOL ART.  CANTITATE      UM          PU MAT  VAL MAT  =
=  D E N U M I R E                A R T I C O L  PU MAN  VAL MAN  =
=                                     PU UTI  VAL UTI  =
=                                     PU TRA  VAL TRA  =
= SPOR MAT MAN UTI      GR./UA    GR.TOT.    T O T A L  =
=====
001  DF22A1          BUC.          1.000
DEPLANTAREA (SCOATEREA) STILPILOR PTR
INDICATOARE DE CIRCULATIE RUTIERA
  
```

Cheltuieli directe din articole:

GREUTATE	MATERIALE	MANOPERA	UTILAJ	TRANSPORT	TOTAL
Din care:					
Valoare aferenta utilaje termice =					
Valoare aferenta utilaje electrice =					

Alte cheltuieli directe:

-CONTRIBUTIE ASIGURATORIE PENTRU MUNCA

Total cheltuieli directe:

GREUTATE	MATERIALE	MANOPERA	UTILAJ	TRANSPORT	TOTAL
----------	-----------	----------	--------	-----------	-------

Cheltuieli indirecte:

Profit:

TOTAL GENERAL DEVIZ:

TVA

TOTAL cu TVA

PROIECTANT

CONTRACTANT (OFERTANT)

Formularul F3

TimPark-societate publica
 Lucrari de semnalizare cu
 indicatoare specifice a
 zonelor Timpark

Lista cu cantitatile de lucrari
 Deviz oferta Plantare stalpi pentru indicatoare
 de semnalizare a zonelor de parcare

Categoria de lucrari: 0880

```

=====
= NR. SIMBOL ART.   CANTITATE      UM          PU MAT   VAL MAT =
=   D E N U M I R E                               PU MAN   VAL MAN =
=                                     A R T I C O L   PU UTI   VAL UTI =
=                                     PU TRA   VAL TRA   =
= SPOR MAT MAN UTI          GR./UA   GR.TOT.          T O T A L =
=====
001  DF18A1          BUC.          1.000
PLANTARE STILPI PENTRU INDICATOARE DE
CIRCULATIE RUTIERA DIN METAL CONFECTIONA
TI INDUSTRIAL
    
```

Cheltuieli directe din articole:

GREUTATE	MATERIALE	MANOPERA	UTILAJ	TRANSPORT	TOTAL
Din care:					
Valoare aferenta utilaje termice			=		
Valoare aferenta utilaje electrice			=		

Alte cheltuieli directe:

-CONTRIBUTIE ASIGURATORIE PENTRU MUNCA

Total cheltuieli directe:

GREUTATE	MATERIALE	MANOPERA	UTILAJ	TRANSPORT	TOTAL
----------	-----------	----------	--------	-----------	-------

Cheltuieli indirecte:

Profit:

TOTAL GENERAL DEVIZ:

TVA

TOTAL cu TVA

PROIECTANT

CONTRACTANT (OFERTANT)

TimPark-societate publica
 Lucrari de semnalizare cu
 indicatoare specifice a
 zonelor Timpark

Lista cu cantitatile de lucrari
 Deviz oferta Confectionare indicatoare de
 semnalizare a zonelor de parcare
 850X500 mm

Categoria de lucrari: 0880

```

=====
= NR. SIMBOL ART.   CANTITATE      UM          PU MAT   VAL MAT   =
=  D E N U M I R E                PU MAN   VAL MAN   =
=                                A R T I C O L   PU UTI   VAL UTI   =
=                                PU TRA   VAL TRA   =
= SPOR MAT MAN UTI          GR./UA   GR.TOT.      T O T A L   =
=====
001 TPQ850A1   [ 1] BUC.          1.000
Confectionare indicator specific de
delimitare a zonelor TimPark-850x500 mm-
nestandardizat
    
```

Cheltuieli directe din articole:

GREUTATE	MATERIALE	MANOPERA	UTILAJ	TRANSPORT	TOTAL
Din care:					
Valoare aferenta utilaje termice			=		
Valoare aferenta utilaje electrice			=		

Alte cheltuieli directe:

-CONTRIBUTIE ASIGURATORIE PENTRU MUNCA

Total cheltuieli directe:

GREUTATE	MATERIALE	MANOPERA	UTILAJ	TRANSPORT	TOTAL
----------	-----------	----------	--------	-----------	-------

Cheltuieli indirecte:

Profit:

TOTAL GENERAL DEVIZ:
 TVA
 TOTAL cu TVA

PROIECTANT

CONTRACTANT (OFERTANT)

Formularul F3

TimPark-societate publica
 Lucrari de semnalizare cu
 indicatoare specifice a
 zonelor Timpark

Lista cu cantitatile de lucrari
 Deviz oferta Reconditionarea indicatoarelor
 de semnalizare a zonelor de
 parcare 850 x 500 mm prin aplica
 rea unui autocolant nou

Categoria de lucrari: 0880

```

=====
= NR. SIMBOL ART.   CANTITATE      UM          PU MAT   VAL MAT =
=  D E N U M I R E                PU MAN   VAL MAN =
=                                A R T I C O L   PU UTI   VAL UTI =
=                                PU TRA    VAL TRA =
= SPOR MAT MAN UTI                GR./UA    GR.TOT.      T O T A L =
=====
    
```

```

001 TPQ850A1 [ 1] BUC.          1.000
Confectionare indicator specific de
delimitare a zonelor TimPark-850x500 mm-
nestandardizat
    
```

Cheltuieli directe din articole:

GREUTATE	MATERIALE	MANOPERA	UTILAJ	TRANSPORT	TOTAL
Din care:					
Valoare aferenta utilaje termice			=		
Valoare aferenta utilaje electrice			=		

Alte cheltuieli directe:

-CONTRIBUTIE ASIGURATORIE PENTRU MUNCA

Total cheltuieli directe:

GREUTATE	MATERIALE	MANOPERA	UTILAJ	TRANSPORT	TOTAL
----------	-----------	----------	--------	-----------	-------

Cheltuieli indirecte:
 Profit:

TOTAL GENERAL DEVIZ:
 TVA
 TOTAL cu TVA

PROIECTANT

CONTRACTANT (OFERTANT)

TimPark-societate publica
 Lucrari de semnalizare cu
 indicatoare specifice a
 zonelor Timpark

Lista cu cantitatile de lucrari
 Deviz oferta Reconditionarea indicatoarelor
 de semnalizare a zonelor de
 parcare 360x500 mm prin aplicare
 a unui autocolant nou

Categoria de lucrari: 0880

```

=====
= NR. SIMBOL ART.   CANTITATE      UM          PU MAT   VAL MAT =
=   D E N U M I R E                PU MAN   VAL MAN =
=                               A R T I C O L   PU UTI   VAL UTI =
=                               PU TRA    VAL TRA =
= SPOR MAT MAN UTI          GR./UA   GR.TOT.      T O T A L =
=====
    
```

```

001 TPQ360B1   [ 1] BUC.           1.000
Reconditionare indicator de semnalizare
a zonelor de pacare 360x500 mm prin
aplicarea unui autocolant nou
    
```

Cheltuieli directe din articole:

GREUTATE	MATERIALE	MANOPERA	UTILAJ	TRANSPORT	TOTAL
Din care:					
Valoare aferenta utilaje termice			=		
Valoare aferenta utilaje electrice			=		

Alte cheltuieli directe:

-CONTRIBUTIE ASIGURATORIE PENTRU MUNCA

Total cheltuieli directe:

GREUTATE	MATERIALE	MANOPERA	UTILAJ	TRANSPORT	TOTAL
----------	-----------	----------	--------	-----------	-------

Cheltuieli indirecte:
 Profit:

TOTAL GENERAL DEVIZ:
 TVA
 TOTAL cu TVA

PROIECTANT

CONTRACTANT (OFERTANT)